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   دانشکده پزشکي                             فرم طرح درس روزانه     
گروه توسعه آموزش                                                                                                 دانشگاه علوم پزشکي مشهد                                                                                                                
شماره جلسه:
3


                      
عنوان جلسه: سیستم تحریکی-هدایتی قلب
نام درس (واحد):   فیزیولوژی                                                       نوع درس: نظری
مقطع/ رشته: کارشناسی ارشد فیزیولوژی                           ترم: 2
نام مدرس یا مدرسین: دکتر مریم محمودآبادی
مدت زمان کلاس درس يا آموزش عملي يا باليني (به دقیقه): 90
هدف کلی: آشنایی با سیستم تحریکی-هدایتی قلب
اهداف اختصاصي: دانشجو پس از جلسه آموزشی بتواند:
	رديف
	عنوان    (اهداف اختصاصی)
	نوع حیطه یادگیری

	
	
	شناختی
	مهارتی
	نگرشی

	1
	سیستم تحریکی-هدایتی قلب و اجزاء آن را توضیح دهد
	(
	
	

	2
	عوامل مؤثر بر ميزان خودكاري ـ هدايت پتانسيل عمل در قسمت هاي مختلف (سرعت هدايت وزمان انتشار) را بیان نماید.
	(
	
	

	3
	عوامل مؤثر بر سرعت هدايت، نقش فيزيولوژيك هدايت آهسته در گره دهليزي، بطني و هدايت سريع در سيستم پوركنژ،  علت پيشاهنگ بودن گره سينوسي- دهليزي و ايجاد پيشاهنگ نابجا، عوامل مؤثر بر تحريك پذيري و هدايت (اعصاب سمپاتيك و پاراسمپاتيك) را شرح دهد.
	(
	
	


روش آموزش / روش تدریس:
· ایجاد زمینه مشارکت فعال دانشجو، بیان مقدمه و مفاهیم اصلی به روش سخنرانی و استفاده از Powerpoint
وسایل و تجهیزات آموزش مورد نیاز:
· ويدئو پروژكتور براي نمايش اسلايد، وايت بورد و ماژيك، رایانه   

تکالیف و وظایف دانشجویان (تجارب یادگیری):
1- حضور به موقع و مرتب در کلاس درس
2- ارائه سرفصلهای محوله به صورت سمینار
3- مشارکت فعال و بحث در مورد مطالب مطرح شده 
4- پرسش و پاسخ حین تدریس
5-  شرکت در امتحان 

نحوه ارزشیابی دانشجویان در پایان کلاس:
· ارزیابی مرحله​ای درس با استفاده از پرسش​های کلاسی (شفاهی) 
· ارزیابی نحوه ارائه سمینار
· ارزیابی پایانی درس با استفاده از آزمون

منابع :

1- Guyton AC, Hall JE. Text book of Medical Physiology. Philadelphia: Saunders; 2011.
2- Physiology. Berne & Levy, 6th edition, 2010
تهيه و تنظيم: دکتر مریم محمودآبادی
بسمه تعالي









